

22 și 23 iunie 2019

Miturile Cetății găzduiesc un oaspete de seamă: Teatrul Excelsior

Teatrul EXCELSIOR va participa la cea de-a IV-a ediție a Festivalului Internațional de Teatru „Miturile Cetății” din Constanța cu două dintre producțiile de mare succes din repertoriul său: „Fluturii sunt liberi” de Leonard Gershe, regia Erwin Șimșensohn și „Arlecchino și pierdutele iubiri” după o canava de Flaminio Scala, regia Enrico Bonavera. Cele două reprezentații vor avea loc sâmbătă, 22 și duminică, 23 iunie 2019, la Teatrul de Stat Constanța și la Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de mare”.

Spectacolul „Fluturii sunt liberi” va aduce publicului constănțean întâlnirea cu una dintre cele mai emoționante povești de dragoste, dar și o prețioasă lecție despre ce înseamnă a vedea cu ochii inimii, dincolo de orice obstacol fizic. Actorii Catrinel Dumitrescu, Ioana Anastasia Anton, Alex Călin și Șerban Gomoii dau viață personajelor într-un spectacol vibrant care are ceva de oferit fiecărui spectator: emoție și visare, comedie și dramă, profunzime, dar și o mare doză de imprevizibil. „Fluturii sunt liberi” explorează și ne învață cum să zburăm.

Spectacolul „Arlecchino și



pierdutele iubiri” propune publicului o experiență teatrală intens ludică ce îmbină cele mai savuroase ingrediente ale Comediei dell'Arte, într-un spectacol cuceritor. Doi tineri se iubesc în secret, iar pentru a-i păcăli pe părinții lor care se împotrivesc căsătoriei lor, se hotărăsc să apeleze la o licoare cu efecte „speciale”. Binecunoscuta intrigă shakespeariană din Romeo și Julieta nu va genera, însă, o tragedie, ci

reversul ei – o noapte plină de peripeții orchestrate cu măiestrie de Arlecchino, descărcărețul încurcă-tot. Din distribuția spectacolului fac parte actorii Loredana Cosovanu, Oana Predescu, Radu Micu, Mircea Alexandru Băluță, Aida Avieritei, Ovidiu Ușvat, Dan Clucinschi, Ion Bechet, Ana Udriou, Mihai Mitrea și Raluca Botez.

Biletele pot fi achiziționate online, de pe platforma www.mystage.ro, dar și de la agenția de bilete a Teatrului de Stat Constanța.

Publicul constănțean (și nu numai) va avea ocazia să descopere două dintre cele mai apreciate producții din repertoriul Teatrului EXCELSIOR, în cadrul uneia dintre cele mai ample manifestări teatrale din România.

Festivalul Internațional de Teatru MITURILE CETĂȚII este o continuare a „Serilor de teatru antic” inițiate în anii '70 de binecunoscutul regizor Silviu Purcărete. Ediția de anul acesta are în program producții teatrale ale marilor regizori din România, spectacole pe texte clasice și contemporane, o parte din ele abordând, o formă sau alta, temele mitologice și evoluția lor de-a lungul timpului.

Pe scurt.

Nou drum expres în Dobrogea

Astăzi, 20 iunie 2019, a avut loc depunerea ofertelor pentru contractele destinate elaborării Studiilor de Fezabilitate și Proiectelor Tehnice necesare construirii a 4 Drumuri Expres, pe relațiile Constanța – Tulcea, Brăila – Tulcea, Buzău – Brăila și Focșani – Brăila.

Pentru elaborarea Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic destinate construcției Drumului Expres Constanța – Tulcea, au fost depuse 6 oferte:

Asocierea CONSITRANS S.R.L. – TOPOTECHNICS SRL
Asocierea EURO CERAD INTERNATIONAL SRL – 3TI Progetti Italia-Ingegneria Integrata SpA
IMPRESA DI COSTRUZIONI ING. E.
MANTOVANI S.P.A.
INGENIERIA ESPECIALIZADA OBRA CIVIL E INDUSTRIAL
Asocierea SEARCH CORPORATION – Egis Romania SA
TPF INGINERIE SRL

Pentru elaborarea aceluiași tip de documentație, necesară construcției Drumului Expres Brăila (Jijila) - Tulcea (Cataloi), și-au manifestat interesul 4 ofertanți:

Asocierea Eurocerad International S.R.L. - 3TI Progetti Italia - Ingegneria Integrata S.p.a.
INGENIERIA ESPECIALIZADA OBRA CIVIL E INDUSTRIAL
Asocierea Search Corporation S.R.L. – Egis Romania S.A.
TPF INGINERIE SRL

Elaborarea Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic, destinate construcției Drumului Expres Buzău – Brăila, a atras 6 oferte:

ASOCIERIA CONSITRANS SRL - TOPOTECHNICS SRL
ASOCIERIA EGIS ROMANIA SA - SEARCH CORPORATION SRL
ASOCIERIA 3TI PROGETTI ITALIA INGEGNERIA INTEGRATA SPA - EURO CERAD INTERNATIONAL SRL
INGENIERIA ESPECIALIZADA OBRA CIVIL E INDUSTRIAL S.A.
ASOCIERIA IRIMAT CONS SRL - ITALROM INGINERIE INTERNATIONALA
TPF INGINERIE SRL

Iar pentru elaborarea Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic, documente necesare construcției Drumului Expres Focșani – Brăila, au fost depuse două oferte:

Asocierea CONSITRANS SRL - TOPOTECHNICS SRL
Asocierea EGIS ROMANIA SA - SEARCH CORPORATION SRL

În conformitate cu prevederile caietelor de sarcini, în cadrul fiecărui contract viitorii Prestatori vor avea obligația să elaboreze Studiile de Fezabilitate, Proiectele Tehnice de execuție și Proiectele pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire, dar și să acorde asistență tehnică până la obținerea autorizației de construcție de către Autoritatea Contractantă. După finalizarea acestor contracte, care au o perioadă de derulare de 24 de luni fiecare, se va putea intra direct în faza licitării documentațiilor pentru construcția celor 4 Drumuri Expres.

Amnistia fără temei e o prostie

Să aduci o amnistie fiscală prin care ierți pe cineva de datorii, fără un temei justificat, creează un dezechilibru major și încurajează un comportament nesănătos, a declarat, joi, președintele Camerei de Comerț Americană în România (AmCham România), Ionuț Simion - „Să aduci o amnistie fiscală prin care să ierți pe cineva de datorii înseamnă să nedreptățești, fără să existe un temei justificat în baza căruia unii au plătit și alții nu. Dacă s-a dat o amnistie fiscală acum, înseamnă că se așteaptă să se dea o amnistie fiscală și mai târziu: „Păi și atunci, hai să nu mai plătim!”. Mediul de afaceri nu susține amnistii fiscale decât în cazuri bine justificate, care au un sens economic și stimulează comportamentul corect al

contribuabililor, nu doar oportunități. Am militat pentru amnistie în 2015, în contextul în care legea era contradictorie. Una spunea Codul Fiscal, alta spuneau normele. Era nevoie de o punte de legătură. Cei care primeau 15 lei alocație trebuiau să plătească 500 lei contribuție la asigurări sociale de sănătate. Acea era legea, plăteai la nivelul salariului minim. Acelea erau momente și motive pentru care noi, mediul de afaceri, am susținut necesitatea unei amnistii fiscale”. La începutul lui iunie, ministrul Finanțelor Publice declara că proiectul restructurării financiare (amnistia fiscală) va fi prezentat public cât de curând, fiind o măsură care trebuie luată cât mai rapid pentru a produce efecte în economie.

PLATA RATELOR ESTE DIN CE ÎN CE MAI SIMPLĂ.

SUNTEM ACUM MAI APROAPE DE TINE, ORIUNDE AI FI!

▶ Împreună cu QIWI, îți punem la dispoziție terminale self-service de plăți cash-in în toată țara.

Aici poți depune bani pentru plata ratelor sau pentru orice alte tranzacții

*Pentru harta terminalelor Qiwi intră pe www.firstbank.ro

QIWI
Simplifying

FIRSTBANK
The American Way